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2

ABCDE

次の計算をしましょう。 

① 50÷5＝10             ② 60÷3＝20 

③ 900÷3＝700          ④ 800÷2＝400 

3

ABCDE

次の計算をしましょう。 

① 120÷4＝30             ② 420÷7＝60 

③ 1400÷2＝700          ④ 3000÷6＝500 

5

ABCDE

次の計算を筆算でしましょう。 

① 52÷2              ② 84÷6 

     26                        14    

  2.).52                     6.).84   

      4                          6   

      12                       24 

      12                        24  
        0                          0 

 

  
6

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①   19                ②    25    

  4.).76                 3.).75   

     4                            6   

    36                        15 

     36                       15  
      0                          0 
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7

BCDE

次の計算をしましょう。 

①   17              ②   28    

  5 ) 85              3 ) 84   

    5                    6   

    35                  24 

     35                   24  
      0                    0 

 

 

  

8

CDE
次の計算をしましょう。 

①   29               ②   47    

  3 ) 87                2 ) 94   

     6                    8   

    27                  14 

     16                         14   

      0                    0 

 

 

  
10

ABCDE

次の計算を筆算でしましょう。 

① 86÷3               ② 90÷7 

     28                  12              

  3 ) 86                7 ) 90         
      6                     7               

     26                  20             

      24                   14               

           2                     6 
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12

ABCDE

次の計算を筆算でしましょう。また，答えのたしかめもしましょう。 

① 71÷2              ② 67÷4    

     35                  16              

  2 ) 71                4 ) 67                

     6                   4               
    11                 27             

     10                  24               

         1                   3 

 

 

              

たしかめ 2×35＋1＝71       たしかめ  4×16＋3＝67  

13

ABCDE

次の計算をしましょう。また，答えのたしかめもしましょう。 

①    29              ②   16              

  3 ) 89             6 ) 98                

     6                   6               

    29                 38             

     27                  36               

         2                   2 

              

 

 

たしかめ 3×29＋2＝89       たしかめ  6×16＋2＝98  

14

BCDE

次の計算をしましょう。また，答えのたしかめもしましょう。 

①    25             ②    17              

  3 ) 77               5 ) 86                

      6                     5               

     17                   36             

      15                    35              

          2                     1 

 

              

 

たしかめ 3×25＋2＝77       たしかめ  5×17＋1＝86     
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15

CDE

次の計算をしましょう。また，答えのたしかめもしましょう。 

①    24                ②   13              

  4 ) 98              6 ) 82                

     8                    6               
    18                  22             

     16                   18               

         2                    4 
              

 

 

たしかめ 4×24＋2＝98       たしかめ  6×13＋4＝82  

17

ABCDE

次の計算を筆算でしましょう。 

① 85÷4              ② 62÷3 

       21                    20              

  4 ) 85               3 ) 62                

      8                    6               

      5                    2             

       4                               

          1                   

 

  
18

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①    32                ②   10              

  3 ) 97               5 ) 54                

     9                     5               
     7                     4             

      6                               

         1                 
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19

BCDE

次の計算をしましょう。 

①    10                ②   33              

  6 ) 65               2 ) 67                

     6                    6               
     5                    7             

                             6               

                               1 
 

 

  
20

CDE

次の計算をしましょう。 

①    32                ②    22              

  3 ) 98               4 ) 89                

     9                     8               
     8                     9             

      6                      8               

         2                    1 
 

 

  
22

ABCDE

① 683÷3              ② 798÷4 

     227                   199              

  3 ) 683               4 ) 798                

     6                    4               
     8                   39             

      6                        36               

         23                   38 
         21                    36  

          2                         2 
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24

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①    130               ②   230              

  5 ) 650             3 ) 690                

     5                    6               
    15                    9             

     15                        9               

          0                    0 
 

 

  
26

ABCDE

次の計算を筆算でしましょう。 

① 995÷7              ② 654÷4 

      142                    163              

  7 ) 995               4 ) 654                

     7                    4               

    29                   25             

     28                       24               

          15                   14 

          14                                   12   

            1                                      2 

 

  

27

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①    160               ②   230              

  5 ) 804             4 ) 923                

     5                    8               
    30                   12             

     30                       12               

           4                     3 
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28

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①     89               ②     19              

  7 ) 629             6 ) 116                

     56                    6               
      69                   56             

      63                       54               

           6                     2 
 

 

  
29

ABCDE

次の計算をしましょう。 

①     38               ②     48              

  4 ) 155             6 ) 288                

     12                   24               
      35                   48             

      32                       48               

           3                                      0 
 

 

  
30

BCDE

次の計算をしましょう。 

①     48               ②   250              

  7 ) 336             2 ) 501                

     28                   4               
      56                 10             

     56                      10                

           0                                      1 
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31

CDE

わり算をしましょう。 

①     80               ②     92              

  8 ) 640             5 ) 460                

     64                    45               

        0                   10             

                                  10               

                                                   0        

 

 

    

32

BCDE

3 人で 54m のテープを 3 等分します。1 人分は何 m ですか。 

 

（式）54÷3＝18(m)       

                        

                               18m      

33

BCDE

64 このみかんを，1 つのふくろに 3 こずつ入れると，何ふくろできて，何こあまりま

すか。 

 

（式）64÷3＝21 あまり 1 

      

                 21 ふくろできて 1 こあまる     

34

CDE

132 人のこどもがいます。5 人ずつのグループにわけると，いくつのグループができて

何人あまりますか。 

 

（式）132÷5＝26 あまり 2 

      

               26 グループできて 2 人あまる      

36

ABCDE

次の計算を暗算でしましょう。 

① 68÷4＝17           ② 900÷5＝180 

  

37

ABCDE

次の計算を暗算でしましょう。 

① 69÷3＝23           ② 720÷6＝120 
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38

BCDE

次の計算を暗算でしましょう。 

① 480÷2＝240           ② 1000÷2＝500 

 

 

39

BCDE

ゆきこさんは，125 ページの本を 1 日 7 ページずつ読んでいます。読み終わるまでに 

何日かかりますか。    

                 
（式）125÷7＝17 あまり 6 

   17 日かかり，まだ 6 ページ残っているから， 

   全部読み終わるまでにかかる日数は，18 日 

                            18 日      

40

DE

1 本 45 円のえんぴつを 1 ダース買えるお金で，シャープペンシルを 3 本買うことが 

できます。シャープペンシルは 1 本いくらですか。 

    
（式）45×12＝540 

      540÷3＝180(円) 

                    180 円      


